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РОТАРИ ИНТЕРНЕШЪНЪЛ ДИСТРИКТ 2482 -  БЪЛГАРИЯ 

СРЕЩА НА КОМИТЕТ ЗА СТРАТЕГИЧЕСКО ПЛАНИРАНЕ – РАЗШИРЕН СЪСТАВ 

Хотел „Хемус“, гр. София, 19 септември 2020, 09:00 – 10:00 

 

П Р О Т О К О Л 
Присъстват : 

1. ДГ Илиян Николов – член на Комитета 
2. ПДГ Митко Минев – член на Комитета 
3. ДГН Виолина Костова 

От поканените отсъстват : 

1. ДГЕ Борислав Къдреков – член на Комитета 

Срещата се проведе при следния дневен ред : 

1. Стратегия за активно развитие на членството в Дистрикта 
2. Стратегия за развитие на обучението в дистрикта : стандартни насоки и дистриктна 

Ротари академия 
3. Стратегия за дигитална трансформация в Дистрикта 
4. Стратегически план за развитие на Дистрикта 
5. Актуализиране на Договор между СИЦ „Д-2482 към РИ“ и А „Бизнес Н“ ЕООД 
6. Преименуване на Зони в Дистрикта 

По т.1. от дневния ред докладва ДГ Илиян 

ДГ Илиян : изложи план за действие с Комитета по членство. По отношение на евентуалните 
нови клубове, постави на дискусия въпроса: дали Комитетът по членство следва да бъде 
само регистратор на проявено желание за образуване на нов клуб или може да бъде по-
активна страна. Сподели, че в момента има идеи за два нови клуба : в Царево-Ахтопол-
Малко Търново и в Чирпан, като активно продкрепящи двата процеса са, съответно, ПДГ 
Митко Минев и ПДГ Наско Начев. Отбеляза и наличие на предвидено разработване на 
Насърчителна програма за развитие на проблемни зони, за каквито предварително са 
обявени Зона V и Зона VIII. 
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Бяха направени следните коментари : 

ДГН Виолина : Комитетът по членство на може да бъде активна страна при формиране на 
нови клубове. При възникване на готовност за формиране на нов клуб, подготвителния 
преиод, преди чартирането, трябва да бъда поне година - година и половина. 

ПДГ Митко : От зоните, които са обявени за проблемни, по скоро, само  Зона VIII е такава. 

По т.2. от дневния ред докладва ДГ Илиян 

ДГ Илиян : Създаването, от страна на Комитета по обучение, на Насоки за провеждане на 
стандартни обучителни семинари и развитие на Ротари Академията върви добре – въпросът, 
който остава дискусионен е: съгласието за пълноценно провеждане на предвидената в 
документите на РИ Асамблея за обучение на клубни лидери (вицепрезиденти, секретари, 
ковчежници, церемониалмайстори, председатели на клубни комисии). По този повдигнат от 
него въпрос, на заседанието на ИК 01.08.2020, Банско – не беше взето решение. На 
следващото заседание на ИК 19.09.2020, София е поканен ПДГ Емил Коцев – Председател на 
Подкомитета за обучение на дистриктни офицери за дискусия по въпроса за пълноценно 
провеждане на обучителната Асамблея. 

Бяха направени следните коментари : 

ДГН Виолина : Подкрепя изцяло пълноценното провеждане на Асамблея за обучение на 
клубни лидери – отделно от останалите обучителни семинари – но виртуално. 

По т.3. от дневния ред докладва ДГ Илиян 

ДГ Илиян : Продължаващата дигитална трансформация в Дистрикта е свързана с взетото от 
ИК Решение №6/01.08.2020 за създаване на Работна група за дигитално осигуряване с 
посочените в протокола задължения. Предлага тази група да бъде оглавена от ДГН Виолина. 

Поставя и въпросът за определяне на необходими нива на достъп до ротарианската 
информация в дигитална среда : дали нивата на достъп да бъдат само две – за ротарианци и 
неротарианци или да има различни нива на достъп и вътре в Ротари. 

Бяха направени следните коментари : 

ДГН Виолина : приема направеното предложение да оглави Работната група за дигитално 
осигуряване на Дистрикта, с уточнение, че своевременно очаква да получи информация за 
членовете с IT-класификация. Припомня, че Стоил Костов е разработил в предходни години 
проект за реализиране на дистриктен дигитален архив, който не е получил развитие с неясни 
мотиви. 

Поддържа нивата на достъп до ротарианската информация да бъдет само две : за 
ротарианци и за неротарианци. 
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По т.4. от дневния ред докладва ДГ Илиян 

ДГ Илиян : припомни, че е разработена и дкладвана от негова страна Визия за развитие на 
Дистрикта 2020-21, както и Приоритети и цели за 2020-21 г., отговарящи на Стратегическия 
план на РИ, както и на Президентската тема и приоритети 2020-21. 

ПДГ Митко : настоява да бъде съставен конкретен текст „Стратегически план за развитие на 
Дистрикта 2020-21 г.“ 

По т.5. от дневния ред докладва ДГН Виолина 

ДГН Виолина : изрази несъгласие с присъствие в Договора на раздел, свързан с издаването 
на Указател на Дистрикта, с аргумента, че това не е инициатива на Дистрикта, а и няма нищо 
общо с издаването на Списанието. 

Бяха направени следните коментари : 

ДГ Илиян : Направи разяснение, че съответния раздел присъства в Договора, само за 
осигуряване на ангажимента на Дистрикта да представи на Агенцията данни за състава на 
дистриктния Секретариат и дистриктните Комитети, които да бъдат отпечатани в Указателя и 
няма отношение към събираната от Агенцията информация от членовете на Ротари 
клубовете, която се предоставя за отпечатване по тяхно изрично индивидуално съгласие.  

По т.6. от дневния ред докладва ДГ Илиян 

ДГ Илиян : Предлага да бъде направена корекция в номерацията на съществуващите зони в 
Дистрикта във връзка с по-логична последователност, свързано с териториалното им 
местоположение, а именно : Зона XVIII да стане Зона XIV;  Зона XIV да стане Зона XV;   Зона 
XV да стане Зона XVI;   Зона XVI да стане Зона XVII;   Зона XVII да стане Зона XVII. 

 

След обсъжданията по точките от дневния ред, Комитетът за стратегическо планиране взе 
следните 

 

Р Е Ш Е Н И Я : 
1. За съветници на възникналите до момента инициативни групи за сформиране на 

Ротари клубове препоръчва ПДГ Митко Минев за Царево-Ахтопол-Малко Търново и 
ПДГ Наско Начев за Чирпан; 

2. Препоръчва обучителната Асамблея за клубни лидери : секретари, ковчежници, 
церемониалмайстрои и председатели на клубни комисии да бъде провеждана 
отделно от останалите обучителни семинари, по самостоятелна програма – 
виртуално. На тази база, Комитетът за обучение да разработи окончателно „Насоки за 
провеждане на обучителни семинари в Дистрикта“; 
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3. Възлага на ДГН Виолина Костова да сформира Работна група за дигитална 
трансформация в Дистрикта, за която да бъдат разписани цели и задачи със 
съдействие от страна на ДГ Илиян Николов за получаване на база данни за IT-
специалистите в Дистрикта. Работната група да започне пълноценна работа не по-
късно от 01 ноември 2020 г.; 

4. Препоръчва нивата за достъп до виртуалната ротарианска информация да бъдат две : 
ниво I - за неротарианци и ниво II - за ротарианци; 

5. Възлага на ДГ Илиян Николов да разработи конкретен Стратегически план за развитие 
на Дистрикта, който да бъде докладван на Комитета не по-късно от 01 ноември 2020; 

6. Приема промяна в номерацията на зоните в Дистрикта, както следва : Зона XVIII става 
Зона XIV, Зона XIV става Зона XV, Зона XV става Зона XVI, Зона XVI става Зона XVII, Зона 
XVII става Зона XVIII. Промяната да бъде съобщена на съответните АДГ. 
 
 

Протокол: Ил.Н. 

 


